

# На иркутских выборах будут голосовать "против всех"

Соответствующая графа появится во всех избирательных бюллетенях Иркутской области уже в 2014 году.

Депутаты областного Заксобрания поддерживают инициативу Совета федерации, предложившего вернуть графу "против всех" на выборах в России. Об этом заявила спикер Людмила Берлина на третьей сессии Заксобрания Прибайкалья. По ее словам, "это важно и востребовано обществом":

— Особенности нашей демократии таковы, что те люди, которые избираются в депутаты местных дум, Законодательного собрания, Государственной думы, в губернаторы, - эти люди не представляют интересы того большинства, которое их поддержало, они обязаны представлять интересы всех, включая тех, кто за них не голосовал (цитата по РИА IrkutskMedia).

Таким образом, графа "против всех" возвращается. За "ничейного кандидата" можно будет проголосовать начиная с 2014 года на выборах всех уровней, кроме президентских. Очевидно, Владимир Путин не готов к такой конкуренции.

Напомним, графу "против всех", а также порог явки на выборах Госдума РФ отменила в 2006 году. Это делалось для ослабления несистемной оппозиции и придания устойчивости авторитарному курсу Москвы. Избирателя поставили в условия, когда он был вынужден или голосовать за одну из системных партий или вообще не ходить на выборы. В результате "Единая Россия", КПРФ, ЛДПР и "Справедливая Россия" получили полную монополию на легальную политику. В тоже время явка на выборах всех уровней катастрофически упала. В последнее время не редки случаи, когда на местные выборы приходит 7-15% избирателей.

В 2006 году Заксобрание Иркутской области безропотно поддержало антидемократические реформы.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 18511 14.11.2013, 12:04 📌 1816

URL: <https://babr24.com/?ADE=120636> Bytes: 1640 / 1640 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)